Комитет финансов администрации муниципального образования Ломоносовский муниципальный район 
Ленинградской области
                                                     ПРИКАЗ
   от  03.09.2019года                                                                №  12
О внесении изменений в

Приказ Комитет финансов 

администрации муниципального образования
Ломоносовский муниципальный район

Ленинградской области от 28. 12.2018 года

№22 «Об утверждении указаний о порядке применения 

Бюджетной классификации бюджета 

муниципального образования Ломоносовский 

муниципальный район Ленинградской области»  
В соответствии со статьями 8 и 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказ Минфина России №132н 08.06.2018 года, статьей 8 Положения о бюджетном процессе Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области,  утвержденным Решением Совета депутатов от 04.07.2016г.№30,  с изменениями утвержденными Решением Совета депутатов от 28.11.2016г.№50 

 приказываю:
1. Внести изменения в приказ Комитет финансов администрации муниципального образования Ломоносовский муниципальный район

Ленинградской области в Приказ Комитет финансов администрации муниципального образования Ломоносовский муниципальный район

Ленинградской области от 28.12.208 года №22 «Об утверждении указаний о порядке применения Бюджетной классификации бюджета муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области»

 следующие изменения:
1) Приложение 3 «Порядок применения кодов целевых статей классификации расходов бюджета муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области» 

дополнить новыми целевыми статьями следующего содержания: 

-  «01 2 02 72020 Поддержка муниципальных образований Ленинградской области по развитию инфраструктуры муниципального значения в Ленинградской области». По данной целевой статье отражаются расходы на поддержку муниципальных образований Ленинградской области по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения в Ленинградской области, осуществляемые за счет иных межбюджетных трансфертов бюджета Ленинградской области.

-  «01 2 03 00000 Расходы на обновление содержания общего образования, создание современной образовательной среды и развитие сети общеобразовательных организаций в рамках подпрограммы «Развитие начального, основного общего и среднего общего образования детей муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области» муниципальной программы муниципального образования Ломоносовский  муниципальный район Ленинградской области «Современное образование в Ломоносовском муниципальном районе»
- «01 2 03 S700 Расходы на организацию электронного и дистанционного обучения детей-инвалидов». По данной целевой статье отражаются расходы на организацию электронного и дистанционного обучения детей-инвалидов.
-  «01 2 07 00000 Строительство, реконструкция и модернизация объектов»
- «01 2 07 S4740 Мероприятия по стимулированию программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации (школа в Новогорелово)». По данной целевой статье отражаются расходы на  мероприятия по стимулированию программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации.

- «01 2 Е1 51690 Обновление материально-технической базы для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков». По данной целевой статье отражаются расходы бюджета источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из федерального бюджета, а также расходы областного бюджета Ленинградской области, в целях софинансирование которых предоставляются из федерального бюджета субсидии на обновление материально-технической базы для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков.

- «01 2 Е2 50970 Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом». По данной целевой статье отражаются расходы бюджета источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из федерального бюджета, а также расходы областного бюджета Ленинградской области, в целях софинансирование которых предоставляются из федерального бюджета субсидии на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом.

- «01 2 F1 50210 Стимулирование программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации (школа п. Новогорелово). По данной целевой статье отражаются расходы источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из федерального бюджета, а также расходы областного бюджета Ленинградской области, в целях софинансирование которых предоставляются из федерального бюджета субсидии на стимулирование программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации.

- «01 3 01 00241 Обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования». По данной целевой статье отражаются расходы по предоставлению субсидий муниципальным бюджетным и автономным организациям дополнительного образования   на обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования.
-  «02 3 02 72020 Поддержка муниципальных образований Ленинградской области по развитию инфраструктуры муниципального значения в Ленинградской области». По данной целевой статье отражаются расходы на поддержку муниципальных образований Ленинградской области по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения в Ленинградской области, осуществляемые за счет иных межбюджетных трансфертов бюджета Ленинградской области.

- «02 5 01 S5190 Поддержка отросли культуры». По данной целевой статье отражаются расходы на мероприятия по поддержке отрасли культуры  в рамках развития и модернизации библиотек.
- «03 0 01 S0250 Мероприятия по строительству и реконструкции объектов водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод». По данной целевой статье отражаются расходы капитальных вложений в объекты муниципальной собственности в целях реализации мероприятий по строительству и реконструкции объектов водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод на территории Ленинградской области.
-   «08 0 01 72020 Поддержка муниципальных образований Ленинградской области по развитию инфраструктуры муниципального значения в Ленинградской области». По данной целевой статье отражаются расходы на поддержку муниципальных образований Ленинградской области по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения в Ленинградской области, осуществляемые за счет иных межбюджетных трансфертов бюджета Ленинградской области.

- «99 0 00 00270 Возврат средств в бюджеты других уровней бюджетной системы Российской Федерации». По данной целевой статье отражаются расходы по возврату средств в бюджеты других уровней бюджетной системы Российской Федерации.
- «99 0 00 05360 Иные межбюджетные трансферты на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам учреждений культуры поселений». По данной целевой статье отражаются расходы  бюджета муниципального образования на предоставление межбюджетных трансфертов на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам учреждений культуры поселений.
Для отражения расходов в бюджетах поселений: 
- S0360  «Обеспечение выплат стимулирующего характера работникам учреждений культуры». По данному направлению расходов отражаются расходы бюджетов поселений на указанные цели, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования Ломоносовский муниципальный район ( с учетом Доп.ФК 214 – сельские поселения и 215 – городские поселения).
2) Приложение 2 «Перечень кодов целевых статей классификации расходов» изложить в новой редакции  (прилагается);
3) Приложение 4 «Перечень дополнительных кодов расходов бюджета муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области» изложить в новой редакции (прилагается)
2.  Бюджетному 
отделу 
довести 
настоящий приказ   до   сведения   главных   распорядителей   средств   бюджета муниципального  образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области
3. Установить, что вносимые изменения применяются при составлении и исполнении бюджетов,  начиная с бюджетов на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Зам. председателя комитета -
нач. бюджетного отдела 
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