Отчет на 01.01.2020 год 
О ходе реализации и оценке эффективности муниципальной программы муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области «Управление муниципальными финансами Ломоносовского муниципального района»

1.Конкретные результаты муниципальной программы муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области «Управление муниципальными финансами Ломоносовского муниципального района»
1.1.Результаты, достигнутые и недостигнутые на 01.01.2020г, и их влияние на решение задач и достижение целей муниципальной программы муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области «Управление финансами Ломоносовского муниципального района» (далее- муниципальная программа).
Целью реализации муниципальной программы является повышение качества управления муниципальными финансами Ломоносовского муниципального района; создание условий для эффективного выполнения полномочий органов местного самоуправления.
Достижение цели муниципальной программы обеспечивается на основе решения следующих задач:
1 Обеспечение сбалансированности и устойчивости  бюджетной системы Ломоносовского муниципального района;
2. Организационно-методическое руководство бюджетным процессом и координация деятельности участников бюджетного процесса;
3.Внедрение современных методов и технологий управления муниципальными финансами;
4.Обеспечение устойчивого исполнения бюджетов муниципальных образований городских и сельских поселений Ломоносовского муниципального района.
Основными результатами реализации программы на 01.01.2020 год стало:
	- Рост доходов в расчете на 1 жителя к уровню 2016 года составил 75 %;
	- Предельный объем дефицита бюджетов муниципальных образований городских и сельских поселений составил 9,3 %
	- величина разрыва бюджетной обеспеченности между наиболее и наименее обеспеченными поселениями Ломоносовского муниципального района после выравнивания их бюджетной обеспеченности составила 6,5 раз;
[bookmark: _GoBack]	- Исполнение действующих расходных обязательств бюджетов муниципальных образований городских и сельских поселений Ломоносовского муниципального района составило 78,3%. Значение планового показателя не достигнуто в связи с длительным проведением конкурсных процедур, а так же было запланировано предоставление субсидии из областного бюджета МУП «Водолей» на реконструкцию водопроводной сети в деревнях Малые Горки, Большие Горки, Нижняя Кипень, реконструкцию насосной станции 1 подъема в деревне Большие Горки с оборудованием для водоподготовки, реконструкцию насосной станции 1 подъема в поселке Ропша (массив Новая Ропша) Средства не были освоены, так как возникли проблемы с оформлением права собственности на данные объекты;
	- Доля просроченной кредиторской задолженности в общей сумме расходов бюджетов муниципальных образований городских и сельских поселений Ломоносовского муниципального района составила 0,0%;
- Доля расходов бюджетов муниципальных образований городских и сельских поселений Ломоносовского муниципального района, формируемых в рамках муниципальных программ (без субвенций) составила 95,0%;
- Доля охвата (обеспечения, сопровождения) программным продуктом участников бюджетного процесса, направленным на исполнение бюджетного процесса Ломоносовского муниципального района составляет 100%.


Оценка эффективности реализации муниципальной программы на 01.01.2020 года
Уровень эффективности в разрезе  мероприятий: 
       - Рост доходов в расчете на 1 жителя к уровню 2016 года - Высокий;
	- Предельный объем дефицита бюджетов муниципальных образований городских и сельских поселений – Высокий;
	- Величина разрыва бюджетной обеспеченности между наиболее и наименее обеспеченными поселениями Ломоносовского муниципального района после выравнивания их бюджетной обеспеченности - Высокий;
	- Исполнение действующих расходных обязательств бюджетов муниципальных образований городских и сельских поселений Ломоносовского муниципального района- Удовлетворительный ;
	- Доля просроченной кредиторской задолженности в общей сумме расходов бюджетов муниципальных образований городских и сельских поселений Ломоносовского муниципального района – Высокий; 
- Доля расходов бюджетов муниципальных образований городских и сельских поселений Ломоносовского муниципального района, формируемых в рамках муниципальных программ (без субвенций) - Высокий;
- Доля охвата (обеспечения, сопровождения) программным продуктом участников бюджетного процесса, направленным на исполнение бюджетного процесса Ломоносовского муниципального района – Высокий.
Общее количество баллов - 13.

Оценка эффективности реализации муниципальной программы на 01.01.2020 год  высокая.
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